

# 抢麦好友翻脸打架三人被拘

本报泰安12月20日讯(记者邢志彬 通讯员 吴建勇) 宁阳的李明和王帅(化名)本是好友,却因为在KTV抢话筒唱歌翻脸。第二天各喊来帮手打架,造成多人受伤。19日,三人因寻衅滋事被宁阳刑警附事拘留。

9日,两人和几个朋友喝酒后到宁阳县磁窑镇一家KTV唱歌,在KTV又喝了不少酒。王帅要拿起话筒唱歌,李明却抢先把话筒拿起来。王帅

说:“你唱了好几首,该我唱了。”李明让他再等一会。

李明点了首《大哥》,王某骂了一句“就你那熊样还唱大哥呢,你算哪门子大哥啊。”两人随后吵了起来,并撕扯在一起,朋友赶紧拉开,双方不欢而散。

第二天晚上10点多,李明和朋友许某一起喝酒,聊起此事,觉得很丢面子,想找王帅算账去。李明给王帅打电话,两人在电话里对骂起来。李

明又喊了三个朋友,赶到蒋集镇找王帅。

李明等人提着镐把冲进王帅家院子,发现王帅已经纠集了六七人提着棍子等待,王帅等人抡起棍子乱砸乱打,李明的朋友们逃走,李明和许某被堵住。双方拳打脚踢一场混战,有邻居报了警。

经鉴定,李明、王帅、许某都受轻微伤,三人治好伤后以后,19日被刑事拘留,三人都表示后悔。

## 巡特警每天“串门” 小井村连说好

本报泰安12月20日讯(记者 赵兴超)

18日,小井村居民和巡特警支队三大队,结成警民共建对子。从6月份民警与社区共同巡防以来,破案多起,被居民称为“好亲戚”,7月份至今没发生一起案子。

“俺们小区攀上一个好亲戚啊,小区安全放心多了。”18日,上高街道办事处小井村村民李女士,在巡特警三大队和上高街道办事处小井村委的警民共建签约仪式上,高兴地合不拢嘴。在小井村,40多栋居民楼的开放式小区有七八处出入口,治安问题一直不好管理。今年6月份,三大队民警来到小井村,与社区工作人员、物业保安等一起巡防巡防。白天,民警最少到小区巡防一遍,晚上再穿便衣或者开车巡防一次。民警经常到小区监控室一待就是一晚上,帮保

安查看监控录像,盘查可疑人员。

在巡防中,民警和社区保安一起,抓获长期在巨菱枫景园、郭家灌庄和御井苑小区多次入室抢劫、盗窃并强奸一名女性的犯罪嫌疑人刘某。“民警来小区巡逻啥都管,连家里的用气用电安全都帮忙。”小区居民周先生说,有一次回家闻到煤气味,跑到楼下求助刚好遇到巡逻民警。民警让他先打燃气公司电话,然后上楼帮忙开窗通风,防止起火爆炸。

今年6、7月份的共同巡防中,三大队破案多起联手打掉犯罪团伙4个,抓获违法犯罪分子8名。从7月份至今,小井村没发生一起偷盗治安案件。在进社区的过程中,民警还掌握了社区所有租赁户的详细信息。楼道里堆放柴火、邻里纠纷家长里短,民警遇到都要耐心给居民做工作。



## 急救

18日12时,泰山十八盘龙门附近,一名北京游客因脚下踩空扭伤膝盖,无法下山。救援人员赶到现场,踩着尚未融化的积雪,小心翼翼地将游客用担架抬到中天门附近,游客被送到120急救车上。

本报记者  
摄

